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教育委員会２月定例会会議録（要旨） 

招 集 月 日 令和８年２月１９日（木） 

招 集 場 所 瀬戸市役所 庁議室 

教 育 長  加藤 正彦 

出 席 委 員 委 員  稲垣 遼      委 員  安井 友香 

委 員  大脇 忠      委 員  加藤 千惠 

委 員  高橋 積 

議 案 説 明 の た め 

に 出 席 し た 職 員 

教 育 部 長  駒田 一幸   教 育 政 策 課 長  谷口 塁 

学 校 教 育 課 長  松見 健一   学校教育課主幹  加藤 淳 

学校教育課主幹  長谷川 武宏   図 書 館 長  吉村 きみ 

参事兼スポーツ課長  田口 浩一   コミュニティ推進課長  杉江 圭司 

教育政策課主幹  豊田 幸一    

書 記 教育政策課専門員兼企画係長 谷山 隼 

教育政策課企画係主任 峯藤 駿佑 

傍 聴 人 数 ２名 

開 会 時 刻 午後２時００分 

閉 会 時 刻 午後３時１０分 

 

＜前回会議録の確認＞ 

 1 月定例会会議録について、事務局から報告があり、承認された。 

 

＜議事内容＞ 

１ 報  告 

 

⑴ 催物の後援・推薦に係る審査結果報告について 

・後援については、5 件の申請があり、いずれも基準に適合しており、後援を許可したことの報告

があった。（教育政策課長 資料 P1） 

 

⑵ 催物の後援・推薦に係る実績報告について 

・許可済みの後援について、7 件の実績報告があったことの報告があった。（教育政策課長 資料

P2,3） 

 

⑶ 令和 8年 1月情報公開請求について 

・令和 8年 1月情報公開請求について、1件の公文書開示請求があったことの報告があった。（学校

教育課長 資料P4） 

 

⑷ 物損事故の専決処分について 

・物損事故の専決処分について報告があった。（教育政策課長 資料P5） 
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⑸ 令和 8年二十歳を祝う会の結果について 

・令和 8年二十歳を祝う会の結果について報告があった。（コミュニティ推進課長 資料P6） 

 

２ 議  案 

 

第５号議案 代決処分の承認を求める件について（令和 7年度瀬戸市教育委員会 3月補正予算（案）に

ついて） 

・代決処分の承認を求める件について（令和 7年度瀬戸市教育委員会 3月補正予算（案）について）

説明があった。（教育政策課長、学校教育課長、図書館長、コミュニティ推進課長 資料 P7～13） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第６号議案 代決処分の承認を求める件について（令和 8年度瀬戸市教育委員会当初予算（案）につい

て） 

・代決処分の承認を求める件について（令和 8年度瀬戸市教育委員会当初予算（案）について）説

明があった。（教育政策課長、学校教育課長、図書館長、コミュニティ推進課長、参事兼スポー

ツ課長 資料 P14～28） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第７号議案 代決処分の承認を求める件について（令和 8年度瀬戸市教育委員会当初予算追加（案）に

ついて） 

・代決処分の承認を求める件について（令和 8年度瀬戸市教育委員会当初予算追加（案）について）

説明があった。（学校教育課主幹 別添資料） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第８号議案 代決処分の承認を求める件について（水野小学校外 5校屋内運動場（外部改修）工事請負

契約の締結について） 

・代決処分の承認を求める件について（水野小学校外 5校屋内運動場（外部改修）工事請負契約の

締結について）説明があった。（教育政策課長 資料 P29） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 

第９号議案 代決処分の承認を求める件について（貸館等使用料見直しに伴う関係条例の整備に関する

条例の制定について） 

・代決処分の承認を求める件について（貸館等使用料見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の

制定について）説明があった。（参事兼スポーツ課長 資料 P30～32） 

 

・議決結果：採択（賛成５、反対０） 

 




